

Corrections

Federal Register
Vol. 63, No. 109
Monday, June 8, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 268
[EPA-F-98-2P4F-FFFFF; FRL-6010-5]
RIN 2050 AE05

Land Disposal Restrictions Phase IV: Final Rule Promulgating Treatment Standards for Metal Wastes and Mineral Processing Wastes; Mineral Processing Secondary Materials and Bevill Exclusion Issues; Treatment Standards for Hazardous Soils, and Exclusion of Recycled Wood Preserving Wastewaters

Correction
In rule document 98-12575 beginning on page 28556 in the issue of Tuesday,

May 26, 1998, make the following correction:

Table 1 to Appendix VII [Corrected]
On page 28751, in the third column, in amendatory instruction 19., in the fourth line from the bottom, after “and” insert “adding”.
BILLING CODE 1505-01-D

SOCIAL SECURITY ADMINISTRATION

[Social Security Acquiescence Ruling 98-4(6)]
Drummond v. Commissioner of Social Security; Effect of Prior Findings on Adjudication of a Subsequent Disability Claim Arising Under the Same Title of the Social Security Act—Titles II and XVI of the Social Security Act

Correction
In notice document 98-14265 beginning on page 29771 in the issue of Monday, June 1, 1998, make the following correction:
On page 29771, in the third column, in the 12th and 13th lines, “(Insert the

Federal Register publication date)” should read “June 1, 1998”.
BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION
Federal Highway Administration
49 CFR Parts 375 and 377

[Docket No. FHWA-97-2979]
RIN 2125-AE30

Transportation of Household Goods; Consumer Protection Regulations
Correction

In proposed rule document 98-12582, beginning on page 27126, in the issue of Friday, May 15, 1998, make the following correction:
On page 27129, in the table for Part 375—Transportation of Household Goods in Interstate Commerce, the entry for Liability Consideration under Subpart B should read as follows:

PART 375.—TRANSPORTATION OF HOUSEHOLD GOODS IN INTERSTATE COMMERCE		
Proposed section	Old section	Title of proposed section
* * * * *		
SUBPART B—BEFORE OFFERING SERVICES TO CUSTOMERS		
Liability Considerations		
375.201	375.12	What is my normal liability for loss and damage when I accept goods from an individual shipper?
375.203	375.12	What actions of an individual shipper may limit or reduce my normal liability?
* * * * *		